21 J sl

e Sl Jby 1000 = 12/ 12000 e 12 (e 4 324l Jy 12000 JanY!
(125115...54 53) Lsed 10 Laxe 12 3 3 (e sedVI Say 1430/3/1 00 1 )
DY) e 3 Led s La ind 1430/3/30 e 1 V) B )

DY Lephany W 1430 4in el dae A (5 edl) Hlag¥) G

10000 = 10 x 1000

10000 s <l sl

© 2 J) sl

AVl Al dasg ol g Jly 1000 s el A1 ¥ o @l das 5 16000 lead ) )
26512 (B el 2 )

(Al Al adsy 138 5) 12000 = 12 x 1000

12000 s <l sl

: 3 J sl

A ¥ Al 2asy Bl Jby 1000 s el A Y ) @l aas 5 16000 el 3 )

o512 (A el ALY e

A Aleal e s plai g (Al Al ady 138 5) 12000 = 12 x 1000

(Aeall dall sy 4000 (AL 5 4dlall 4l 4235 12000) 4000 = 12000 — 16000
4 Gl sall

Jlall o)yl /s 004,000
e B 4000 i llay 1437 A aagal) jlaall af jl Glas ) (Fag ) adial) il o), / & ) 4,000
(Aenlal) Al pagall Hlaall oy s A by 4000 das 55 2 1430 ) sl laal) af ) Gls



4 J) )

Al 4412000 Fx , by 1000 Aoedd) <l 5 )
2000 ALl 5 10000 Leie g sdaall

4 Gl sall

Aa) Al (i Le By gust 8

sl /= e 2000

diatiual) <ol 5l /.~ 3 2000

1430 4dlad) Aot ddadiewal) Gl g I/ ) (ing 13¢3 Alaliasal) il g ) a ) il g ) o ¢y Lilh 1Y) ; rida g
1431 daddll Al Gl g )bl [ (e Jl) 2000 e ol

5 J sl
o8 U1 1000 (ine . el 24 (S, (i 5340 24000 g sdaall Gsalill dle
(12 511 5105 95 8 57 56) Al duull & ,edl 7 imy 1430/6/1 (e el Dl

ek Y Al ) Gady Ly lladl daudl Gty e 4 Jby 7000) Jly 7000 = 7 x 1000
(el ndl (ad Loy Shad & gdaall (oAl sa ) S pall Aaild & jeday o) | L) S ) Al

17000 = 7000 — 24000
5 Gl sall

16 J sl

1430/8/1 & <l Jby 1000 Les IS ims sed 16 3340 16000 dleall Cay jlas
AN gadle Cluad dead dllad) ) gady e JS ol ¢ o 3ac

5000= e 5 Adlall dadl 3 5eiY) aac

4 Gl

JY 5000

07 Jsad)



;AU sl Jaad oy o)) i yidal) | lidy 90000 ey Aebiay ) )i
(Cde Dl yidall Gl Jiay il Clia (50 90000 241 <y jidal) clua) @il jiidll /s (e 90000
(G el Gl 23 90000 by yidiall Gl Jae ) il Cilua) el /s ) 90000
T WICENPERY| Waall g
Glbdl /a2 90000
<l /= 1190000
nall Clall e aliaaty cply alead g il Glualdl dlee (1uSay o 585 Lin
Gl yidall Cluad 4gdani g 2330 5 il Lol Lphae ) I alaall ey
(e Gl yidall Clua 5 il Gl Lol Clus o S8
<l sl /= 3 90000
<l /s ) 90000
Gl yidall Gl s sl Cluall s uad) s @l bl Glaa

Gl i) Glea A @) Glaa e aliaas 23 A aludd) 2B

s dasadaal) gUadY) ;8 J) 5uddl

Uadl) jdae G -1
QS Y eladl | geaudl g cadall sUad] o
‘Lhﬂ\&j.hgl&agua-z
(L) 3l i) | Amad yall Gl jae ) Y] dasll @
Aaal pal) e 1s e Ul A6 s -3
(O Gl (JSa a3 i) L gl eladl) ez o)) sil) e Jgi Y elladl o
oSl il ) e Al S aae s Jie s sl e i eladl e
Uadl) CALEIS) b 8 s -4
A0 e 8y 4 i plaal | bl JlaB) U8 5 il YA (i pUad] o

o Laa L5 Y 1 5 sl



Jraaill 4B o slhadll g Jby 2000 Ay A8e diw 8 axel (a1 9 Jlpul

> Al L Qouli 8 \galie) gpun ) 0 50l) oy Bl sl Juni 5
o LS Led danlaal) dallaall ) oS5 Al 028

lalad) uki sl ¢ el s saal) slaa) * 3 °
Qgﬁgw‘ J= O xx
da garal) Gl [ A xx

Sy /&M\ | Ca xx
Oiudal) [ U'“ XX

ot Bia Tl Slgia B palod (Bin A 050l e Blml sl Joa3 5

ol LS Agptadll dallaall 255 AN 038

sl o s | ¢ i) 2 - - B
i)/ 3 gaiall fa e xx
dlaaall dagazal) & gadl) fa o xx

12:30 3 by 33 -
dlaaal) dagazall & gadll fa Sy xx
Jaal gadla fa A xx
LS PEN

(Sluds adall Y @bl [a (e L) clidl /a0 2000

(bl ol 4 (il Alianal) Ao gazall G ol [2) diasall 4 gandl ¢ spall /& N 2000



110 J) sl

Baws Lo (0B Y 1 gl sall

AN Lad arad a Ll Al (& Jeal) el Jiad Ayl dadll oY

Al Al 8 4 yiall e i Al 3 Jby 1000 <Dlin¥! s Al Ll 8 5000 4ied Joa¥) S 5l Dlie
dua¥) ginl pana — Joa) 485 = Dl 4 yiaall dagall

4000 = 1000 — 5000 = Juadll 4, yidall dadll

111 J) sl
A8 ol it 55 5f agnd) s o gl s Lsdadl 3 5l
s oA Judy) Al 28 gial) Sall ) oa Al geadl) A
Alaa 48 3 3ka Sl 5l qlsa fa e A goud) Al (A Sl fa sa
Jadll paila fa (I Alaa 8 5 jka i i e [ )
D s lsall

48 gul) Al A Shaadll /a0 3000

Tiae yé b iba yiled }i e /a 3000

Doubtful Debts <===> leluasi & & Kiall 4 gl mllacan 1 12 JI sl

: 13 Jl el

JUE8) 28 5 4y gt 08 e a1y 12/30 a9 Ao szl () g3l

Jath JUiB) 28 Jac i aladl A e ganall () sl

12/30 .92 4 giall & gally aldl) Ay guatil) 38 1 Jpesl) imnn igllaallg

A garal) (sall [ (e 7000

Gl /= N 7000



dﬁ\&b})ﬂtﬁi+ﬁw\uj&+;‘)¢d\ﬂ=G‘ﬂ‘ma‘.ﬁ%\}Ac_\\}éj\ 14 d\j.u.\”

115 Jl )

Juaail) 4 gaaa gl Bl ¢y gaall ol ¢y siatall Al Ailaa

G5l panade—(2all die+alall JOA)Aa gamall G gaall-leluant & &l (Shall & pall— ) siaall dpa = sl Ala
J&) 92000 = 5000 — 10000 — 107000

Jby 92000 : s <l sall

Jly 19000 s wlsall ;16 J sl

217 Jed)
D sl

Aina e 5 jla iled }i —wl&s /a2 (< 1000

48 gl Al L Shaadll /a ) 1000

(12/30 252 5000 9 aladl J53 4000) &) 9000 : s lsall 1 18 Jl sl

G Laa S5 Y 119 ) gl
100 / paadall (4 685 dand % A sanall ¢ soall — () siaaall apa y =lgluast 8 & gSdial) (¢ gaall paada

4800 = 100 / 5 % (12/30 a5 5000 s alal) JSA 4000) 9000 — 105000

A (7000) ol parada 2 J) ) p)

5000 : s& sl 1 20 J) sl



A gull 2 1 27 J) sl
Osuaall /a (e 5000

dasaxall il /& ) 5000

Baws Laa (23 Y 1 8 sl il sl 122 J)sadl
=o\93£4al\gﬁba\9$¢w“ 1) 45 gaaa gl Banad) oy gaall
Ol arada — da garall () gall — lgluaad 4 &l (Al ) gl — () sl dua )

J& 91,200 = 100/ 5 % (dagiall ¢y gaall-(y533a1)4800 — (12/30a2 5000 sl J334000)9000—105000

Jaall Gadle Clual Jeay 45l IS 4S8 23 (21 Y 24000 : 58 <l 1 23 sl

Accrual : s Slsall 124 J sl

2 A Jaall i ey Culil) handl) Caeliae Jiay alliiall aa )l 1 25 J) )

Juadl ol Y] exl) ol g 22e /53 AS Alad — Jua¥) 48l = il @ginY) aud
10000 =4 / 5000 — 45000

() Y jaall [ 1) = Juadl (5 sinall D) Jasa

0.25=4/1 = duadll (5 sill i) Jans

0.5 =2 x 0.25 dabeal) (5<58 (2 A Jaral) @ pad Jay cacliae) Gyl Laudl) Jars Caclias
20000 = 0.5 x 40000

G Laa (25 Y 54 ol sl

20000 5» mesaall il 2l

(& Os%) &N o A2ty 1 g8 sl Gl sall s Baw lea (S5 Y g8 Qlsall 126 J) gl



(=) 8 yaall [ 33 A0 dad — GV 48 = il Jadll = 27 J) )
20,000 = 8 / 20,000 — 180,000 = <wUll La.all

(Jaal pmile [2) 4gh a5y Y 4G gudl) A

Gl band) Mgl e [~ A 20,000

1> DY) pana s manald 20000 D) Cag e o I pana s iy

) gila (aliail s debual) deliall 485 3005 1 28 Ul sl

5000 = 100 / 5 x 100000 = %5 <Digiw¥l s 100000 izl L ,¥1 dad 2 29 J) gl
(Jadl pasle /a) 4 (5 6S5 o) Y JUBY) a8

Jaal =il /a0 5000
Dall @Dl (a5 aa /o A 5000

Gl iy g paa o zauald 5000 Jal pasle Jaef IDlginy) digpaa Gl Sin

29 527 Ol sl (8 2 5l) (45 laa

S8 28 il 20 Jlgaall 85 Ay gt 2 Al 27 Jlsall o
iy paall el BIgiaY) gana 1 4 gl 48

Jadl jadle aef Cag adl s JUBY) 28 3

> S ond & cilall s | cplall s ary (s3I

O R PYA RISt

A guidl) 28

Sl CAM/A <

Judy) ad

Jad Gaile fa o
Mg Gy e fa



(ZEY) Clas s o) dadiiall Cilaa ) 48 jla s sl il sall 30 sl

: 31 Jlsudl

A8l e sana [ (1 + doaYl yae e disiall Gl gidl 230) X (52_Al) - Jial) 28S3) = (5 sl Dlginl) Taud ; bacldl)
Gl gl

90,000 = 10,000 — 100,000 333l — Jua) 4415 - Y i

5=1+4-5=1+JaY p& o &l il giud) 23e 1 Ll

15 = 5+4+3+2+1 = & ginadl al8 )i £ gana 1 WG

30,000 = 15/ 5 % 90,000 : 3= &ll gulas

30,000 : s <l sall

G s 1028 Y £ 32 Ul
D asall Gl sall
= (Jaxill & gacaa gl Baall gl ol ¢ ghiaal) gﬁba)

Ol anadie — dagazall G gall — lgluass & &l QL) () gall — & giasall dua

1 33 Jl sl

g gl Aadll — gl s : 320
DlginY) gane — 32,A1 — Joa) Al = 4y yiball dadl)
40000 = 60000 — 10000 — 110000

20000 = 40000 — 60000

7Ll db) 10,000 @ s sl




Ayl el — e s 322 @) 7 34 J) gl

) Y1 endl /32,8l — Jia¥) A4S

(4 JS1 20000 ¢is¥1) 20000 = 7 / 10000 — 150000
80000 =4 x 20000 = <l si 4 gl
ALY aane — B3 Al — Jual) 485 = 4, yidal) Al
60000 = 80000 — 10000 — 150000
Ayl Aadlll — ol e

»lsa 20000 - = 60000 — 40000
sl dlyy 20000 @ s sl

il daal)

slinal il (e 2 saiusal elidl apa ;) ) ciliai 1 s aaall Gl sall 35 J) sl

slidl iy sl

chall S i e

i) Gl &y o 38

+~,|‘\..AJ\~_§.:SJ=\_¢J
gull a8

A &) 0

el iy L s

/

3}34-“355'

(SN e i)

o FL 4l ply & ol ) XXX () gy B i )
(g 98 piad) Ry 298 glisa )
A g e o) Sl il Al Al xx | gl () Al ke
s | s by oy | B 0o Y
J -
= EPIPEHRRERTTR FRCETT ([ ey YT
A o i i il e g i el el
gy M ) o e )
ol R [ e
) i g ke ghaad i f ) [ g0y g il SR 0 8 SR S sy
XX

> gyl

(xx)

i) head WSy 52 ) o) i) Y g el

k) i) el il i) () R

e laall
3gull o8

(xx) (et i el il (Al Adendl g il
o[ (i) ya o (i)
(o bl A o L)
saial) by A i) dua = hual) il & i) dua




236 J) sl
&) G, 5l /(e 2000
il /= A 2000

il Gl 8K 0 )5l spa )l (N ey 1 il sall 137 JI )
Aelds ad el Clua (S (S ety M Ll ) g slinad) a8 e 5 35kl cile |yl oY
Cle Iy o2 4l Juad o J

1 38 Jlsadl

i) gy daua)

s__:'\...:;.h Y ?_5 Lia )l\

i) s & g 3600

+~.:L;l\4.253¢¢.4)
25l

AL &) e,
() iy &40 Wl i)

(e i i)

XXX

) iy L
(0 iy ly Pl il )
(fagd 9 gaiy)

Al s
gl o 4

=]

5 V) i) i) sl il il
(At 18

O g g L (5 ) ) ey
el S 23 g 2 el

e g e S22 o o )
(3 gf i) Sl (s Al g S

i Ll sl 0 A2
haal

Sary

A 2

gl ad -

(xx)

'\L‘a.\._.iu’.wh,.u@&,nw'&;.n'_

R e b el 0 s |

Bda ma Y
(X WHPES

Sl (s e ) ol
(Ve S )

Ipaly g Ll S g 3 S
el

(xx)

(xx)

il e S 33 o) A 2 gl g o fuaal

() i e il (o Adanal i Sl

M&,L..wn..mmw\ﬂeu\

J:SJ;L.a_)
(’:‘“-\TIL“A'“
gull o8

il ( ol dpen )
(P S )

il (Al dpea
(P 0

sLaiall iy i) dua

s = e Loy

Al Y gas 4be s Leiad o gual | paiy ol Cpasiedd 5 ) yaall S dbe s i) (o (oS
30000 =

2000 — 6000 — 38000
30000 : s <l sl



Vol st 1A el o s il gall 1 39 I gl

2 40 J) el
GBsviall S35l 5l jaall /a6 500
Gsall [ 500
500 = 9500 — 10000 (el s 5 56 daa ) o AL Gl alea o) 2 3 by 500 dhaas e saiall Y

41 J) s
iail) ;g mmaall Gl sal)

242 J) sl
G AY) i g padl pen - 5 AV G Y aes + Clagal) 4S5 - Cilagaddl s = ) ila
12000 = 1500 — 1500 — 3000 + 6000 — 18000

2 43 J) el

‘\:\M\AAS‘ PREN )I\

44 J) s

CuiiSal) auadll- iy yiliall Gl ganss - Sy yidiall Cila g3 ya - il jilal) 48T+ yidall dad = yulall Sla

- Ul Cilidane s

30000 = (6000 b yidall Gl gasa) — (4000 Sl yidiall Cilags 1) — (40000 b yisial) Aad)
gl ila dalee 6 L () oS Gl jidial) alaa 3 JA3 Y 4 = sansall auadll

45 J) )

G Las (23 Y 1 9l sl

Ladia 4o ghial) i 5 yuaall ol datial) cld g yaal) 1 g xaaall il sl
(Aliane b 5 pma) dansd Aadaall L3708 2a 0 Y a3

P46 J) s

Cilagaall 4605 - Clagall ila = o)l Jesa
35000 = 45000 — 80000

35000 : s msaall il sl



5l o)l Lillie caai g adi ol allae 1 s guaall Gl sall 1 47 Jlsad

48 J) )

(12l smy Aeana lail) 31 iy Jyanl

il A 423510000 Leie 50000 22!

028 (35S0 5 "3 S At ayd "ol )" S gl Ml S alimasi 23 0l V) () Jlsedl 3 daay a1 13)
(AU adial) 3 1) A gt 2 (50

(0¥ [ (ge) deadlil) 58N Lady o) Adual

(adial) I [a ) dadld) 358N Lady o) Adual

Y /= 2)10000
a8l 3 Y /A A1)10000

Accrued Expenses : 49 J) sl

1 50 J) sl

5 18 (Fm caai g 4aul 36000 L)

e )l by 2000 = 18 / 36000 v

el All Hel 12 = 1430-12-30 1 1430-1-1 = T ¥l
24000 =12 x 2000

(1430 sl Gl (ady (3 alaall CiiS5) & gul) 23

adial) 3l 1Y) /a5 24000

AN/ a L_,J\ 24000

Lol Al a3 adaally 28l G Aol e o) S o W) il Jh sl 3 IS
(el AalS a5 pe 1431 Aeddl) il sty (A glaall (i€5) Ly gual) 28
33 [ 5« 12,000

adiall 3 Y1/ = ) 12,000

ﬁl\..h;)é
Ol 5 i (gad Clad] () 5 0n 5 ) (pad Casial



